SUBIECT SIMULAREA EXAMENULUI DE EVALUARE NATIONALA 2017  OLT
23 NOIEMBRIE 2016

Toate subicctele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru este de 2 ore.

SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele (30 de puncte)
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1. Rezultatul calcululur 48:6-2-6 este egal cu ...

2. 25% din 300 este ¢gal cu .. ..

3. In intervalul (-3;4] se afld un numar de ... numere naturale.

4,Daca un romb are perimetrul de 24 em, atunci latura rombului are lungimea egala cu ... cm.

5.5¢ considerd prisma triunghiulard regulatd A8CA4 '8°C". Masura unghiului dintre AB 51 8°C este ...

6.1n tabelul de mai Jos se prezintd repartizarca dupa inaltime a sportivilor participanti la
un cantonament.
Iniliimea (ecm) [ 50155 160169 | 170-1749 [ BO-189 [LH-1 99

Numdr elevi 3 4 b 12 b

Numdrul sportivilor cu indltimea de cel mult /79 em este egal cu ... .

' SUBIECTUL al I1-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte)

1. Desenali pe foaia de examen piramida patrulaterd regulata NUMAR,

2. Aflati numerele naturale a st b stiind ¢@ sunt direct proportionale cu 8, respectiv 6
1ar media lor aritmetica este 42.

3. Un agricultor a vandut la piaga 30 kg de ardei cu 4.5 levkg si un numdr dublu de kg de
cartofi cu 1,5 lei/kg. De asemenea, el a vandut $1 rosii, o cantitate egala cu jumatate din masa totala
a ardeilor s1 cartofilor,

a) Cat ler a incasat din vinzarea cartofilor?
b) Daci | kg de rosii a costat 2.2 lei, cati lei avea agricultorul dupi ce a vindut toatd marfa.
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5. Determinati multimea M ={x € Z | |2x — 1| < 5}.

Stabiliti valoarea logica a propozitiei * SE M ",

SUBIECTUL I — Pe foaia de examen serieti rezolvirile complete. (30 de punete)

I.Fie A4BC echilateral, iar AD bisectoarea unghiului 4, unde D e (BC). Stimed AD =43 cm.,
a) Calculati arvia triunghiului ABC.

b) Determinati distania de la punctul D la latura 48,

¢) Fie M si N mijloacele laturilor 48 gi respectiv AC ale triunghiului. Aratati ¢d AMDN este romb.

2. In figura | este reprezentatd schematic o cutie de carton in forma de cub avind
lungimea muchiet AB=8cm. H G

a) Calculati aria dreptunghiului ACGE.
b) Sa se determine masura unghiulu dintre dreptele AH
si FG.,

¢) In cutie se aseazi un creion cu virlul in punctul
[E(AC), acesta se sprijind pe E, cu CI=2v/2Z em,
Demonstrati ca lungimea El
este mai mica decdt |1 Zem,

Figura 1



